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Anthropic Fable 5 штучний інтелект
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Компанія Anthropic представила нове сімейство моделей штучного інтелекту

Fable 5. Розробка створювалася на базі системи Mythos, яка раніше

використовувалася в межах закритого проєкту для кібербезпеки.

Про це повідомляє Anthropic.

За даними компанії, Fable 5 виросла з технологій проєкту Project Glasswing, який

був орієнтований на захист програмного забезпечення від масштабних

кібератак. Раніше доступ до окремих рішень на базі цієї системи мали лише

обмежене коло партнерів.

У Anthropic стверджують, що під час внутрішніх тестувань нова модель

продемонструвала кращі результати порівняно з попереднім флагманом Opus

4.8, а також низкою сучасних конкурентних систем.

Однією з ключових особливостей Fable 5 називають вдосконалене комп’ютерне

бачення. Модель здатна аналізувати складні графіки, інтерфейси та дрібні деталі

на зображеннях, а також відстежувати зміни на екрані в режимі реального часу.

Ще однією можливістю стала генерація програмного коду на основі скриншотів.

За словами розробників, система може відтворювати структуру вебсайтів і

застосунків, використовуючи лише зображення інтерфейсу.

Також Fable 5 орієнтована на роботу зі складними багатосторінковими

документами та довгими аналітичними завданнями. У компанії заявляють, що

ефективність моделі зростає зі збільшенням обсягу та складності інформації.

Для демонстрації можливостей візуального аналізу розробники протестували

систему в грі Pokémon FireRed. За інформацією Anthropic, модель виконувала

завдання лише на основі аналізу зображення без додаткових підказок.

Через розширені можливості компанія впровадила додаткові обмеження

безпеки. Якщо користувач ставить запитання на теми, які система вважає

чутливими або потенційно небезпечними, вони можуть автоматично

перенаправлятися до менш потужної моделі Opus 4.8.

У компанії визнають, що нинішній режим безпеки залишається досить суворим,

тому в окремих випадках можуть блокуватися навіть безпечні запити.

Одночасно Anthropic анонсувала модель Mythos 5, яка, за словами розробників,

має ще ширші можливості. Водночас доступ до неї планують надавати лише

перевіреним корпоративним клієнтам у межах спеціальної програми.

Для користувачів Claude модель Fable 5 буде доступна без додаткової оплати до

22 червня. Після цього компанія планує перейти на систему тарифікації за

використані токени.

У майбутньому Anthropic допускає повернення моделі до стандартних тарифних

пакетів після стабілізації навантаження на інфраструктуру.
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